

ШЕСТЬ УДИВИТЕЛЬНЫХ МОСТОВ ИТАЛИИ

*Дудинский Евгений Геннадьевич, студент 1-го курса
кафедры «Мосты и тоннели»*

*Белорусский национальный технический университет, г. Минск
(Научный руководитель – Гречухин В.А, канд. техн. наук, доцент)*

Мост Понте Веккьо в Флоренции

Несомненно, одним из самых известных мостов в мире является мост Понте Веккьо во Флоренции, который был построен в 1345 году. Мост знаменит своими магазинами. Изначально это были в основном мясные лавки, торговцы рыбой и т. д., потому что находясь на мосту, они могли сбрасывать мусор прямо в реку. Когда Козимо I Медичи построил коридор Вазари в 1545 году, он приказал перенести мясной рынок с моста, чтобы его неприятный запах не проникал внутрь коридора. Затем здесь были установлены мастера-ювелиры, которые торгуют на мосту и в наши дни.

Мост Риальто в Венеции

Мост Риальто известен благодаря своей величественной архитектуре - спроектированной Антонио Да Понте в 1588 году, выиграв у работ других известных художников, включая Микеланджело. Также известен и потому, что он находится в самом центре оживленного рынка Риальто. Это потрясающий опыт - бродить по маленьким узким улочкам, чувствуя себя дезориентированным и потерянным, выйти на относительно просторный мост Риальто (несмотря на скопище туристов и магазины памятных вещей) и полюбоваться Гранд-каналом.

Мост Понте Сант Анджело в Риме

Сам по себе Понте Сант Анджело впечатляет своими скульптурами ангелов, но объединив это с видом на папскую крепость Капель Сант Анджело (мавзолей Адриана), и у вас есть что-то действительно необыкновенное. Мост имеет римское происхождение и первоначально назывался Элийским мостом или Pons Aelius с 134 года нашей эры. С принятием христианства Римской империей мост стал известен как Мост Святого Петра, поскольку он был основным маршрутом для паломников к базилике Святого Петра, но в 7 веке при папе Григории I и замок, и мост стали называть Сант-Анджело. Легенда гласит, что во время чумы Григорий водил верующих по городу в молитве, и когда они подошли к замку, ему было видение архангела Михаила, вложившего свой меч в ножны на вершине замка - знак того, что чума закончится. Есть много других

историй, связанных с мостом, что неудивительно, учитывая его местонахождение и возраст.

Мост Гайола в Неаполи

Расположенный в нескольких минутах ходьбы от берега района Посилипо в Неаполе, Гайола на самом деле представляет собой два крошечных искусственно созданных острова, соединенных небольшим и безумно романтичным мостом. Мост и остров идеально подходят для открытки, и в настоящее время территория, окружающая остров, представляет собой подводный морской парк, охраняемый регионом Кампания.

Мост Понте ди Тиберио в Римини

Самый старый из нашей коллекции мостов, Понте ди Тиберио в Римини, этот великолепный римский мост был построен во время правления императора Августа, начиная с 14 г. н.э., хотя он был завершен несколько лет спустя, во время правления Тиберия (отсюда и название) в 21 г. н.э. Что примечательно в этом мосте, помимо его впечатляющей ширины и прочности и того что он превосходно выдержал войны и наводнения - так это то, что он используется до сих пор, соединяя оживленный центральный исторический центр Римини с модным районом Борго-Сан-Джулиано.

Понте делла Маддалена в провинции Лукка

Понте-делла-Маддалена, также известный как Мост Дьявола, был важным пунктом пересечения средневековья. Он был построен в 11 веке Матильдой Каносской и примечателен своей асимметричной аркой. Он сохранился на протяжении веков с небольшими реконструкциями и добавлением еще одной арки в 1900-х годах.